

圣施礼华，请为我们祈求！

在这庆祝圣施礼华於1902年1月9日诞生的週年，我们以下列藉他的代祷而获应允的恩惠来纪念他。

2010年1月12日

成功求职

圣施礼华聆听了我求职的祷声。我已经失业了一年，我有专业的学位，也寄出了超过五百封履历，但是都石沉

大海。昨天我带著沉重的心情去面试（因为我已经试过太多次了），这次，我当场就被录用了！他们甚至没有再面试其他人了！我想这都是因为我刚做了圣施礼华的九日敬礼。我实在万分感谢他的代祷！ S. G., 美国
期待新生儿

我给了我朋友一张圣施礼华的祈祷卡，告诉她去为她朝思暮想要得到的孩子，以无比的信念向他祈祷。五个月过去了，那张祈祷卡仍在她的皮包里。九月时，她从包包里拿出了祈祷卡，将它放在客厅内。当她去做每个月都会做的验孕时，结果仍是沒有孩子。两天後，她再次去验孕，并告诉圣施礼华：「如果您这麼喜欢小孩子，为什麼您不赐给我呢？」然後当她去查看结果时，发现她有了！她深信这都是因为这位一直鼓励人们不要害怕生育孩子们的圣人。她已经花了两年，期待著这个宝宝的到来。

R.M., 西班牙 重新走在一起！

我们有一对已婚的朋友，最近闹分居并正在办理离婚手续。我们向圣施礼华祈求，希望他们打消离婚的念头，他俯听了我们的祈祷：如今他们又重新走在一起了。路易斯，意大利 **在没有作弊情况下我考获优等成绩！**

藉著圣施礼华的代祷，我的祈求得到俯允。我本应将此事早告诉主业会。2005年9月，我参加一个高级商业课程考试。在赴考途中，我无意中接触到圣施礼华的祈祷单张。我便向他寻求转祷。我自己诚心祈求，却同时发现很多考生在考场中作弊，而我只是将一串念珠放在桌上便进行考试。不由得你不信，我考到全班最好成绩——全科“A”！我相信，我会继续寻求圣施礼华的代祷，并将他介绍给我的家人。圣施礼华，请为我祈求！D.M.，肯雅 **他关怀我并指引人生的每一步**

一天我刚探访完我的女儿，在回家的路上我孤单、困惑、害怕、自责和身

无分文。这时候我在地上发现一张圣施礼华的祈祷卡。我拾起来并依它祈求。我有无数需要向他恳求，包括我自己，我的生命，我的工作，都求他护佑。真奇怪，从那时开始，我便不用再挨饿。这段日子虽不断有事发生，但我总不忘为一切发生的好事向他道谢。我深感圣施礼华对我关怀并指引我每一行动。我本有严重的抑鬱病，但现在已不用服药。我的母亲曾一度病重，我向他祈求，三天后母亲又完全康复过来！对我来说，这一切都是奇迹。无论我走到哪里，我都与他一起，他已成了我的知己呢！ 嘉露莲娜，智利 **寻获戒指**

我的名字是Concetta，是一位老师。我的父母亲是非常淳樸的人，要能做任何事都需要付出牺牲和再三节约。十年前，当我毕业时，他们送给了我一枚戒指，不过之後，我把它弄丢了。一位主业会的神父，建议我向圣施礼华请求代祷好能寻获它，我也这麼祈祷了！我得说确实是过了几个

月，不过他仍俯听了我的祈祷。虽然这是物质上的恩惠，并不是精神灵修方面的，但是，这确确实实是我所荣获的恩惠。 Concetta，义大利 **我不再抽烟**

我今年五十四岁。一直以来我都尝试戒烟，但不成功。直到两年前，我向圣施礼华祈求，藉他的代祷，我终於打了一场胜仗！多谢你，圣施礼华！班诺•拿波沙尔，法国 **顺从天主旨意**

我想要见證经由主业会创办人圣施礼华转祷，我对天主的感激之情。我在1984年，在西班牙Malaga的Ecos School工作时遇到主业会。我只在那里待一阵子，但是足够让我学到圣施礼华所教导的成圣精神。我并不是主业会会员，但是遵循他成圣途径的理念。三年前，我的女儿生了场病，我经由圣施礼华的代祷向天主恳求，教导我希望的真理，还有我女儿的痊癒。我的祈祷结出了果实，因为我们全家获得了信仰的力量和光�能继续

走下去。现在，我的女儿已经脱离了癌症病魔，我想要公开地感谢天主，还有圣施礼华为我们的代祷。医治痊癒确实是项恩惠，但是更大的恩惠是我们获得希望的力量，能继续活出和接受天主的旨意。 J.M.C., 西班牙

祷文

天主啊，通过童贞圣母玛利亚的中介，

你赐予司铎圣施礼华无数的圣宠，

选他为忠信的工具创立了主业会，

一条在日常工作

及履行基督徒普通职务中追求圣德的道路。

望主也同样使我能将一生的每一时刻

及每一情况转化为爱你的机会，

并以喜悦及樸实的心，为教会、教宗及

所有人类服务，以信德及爱德的光，照亮世界的道路。

藉著圣施礼华的代祷，

求主赐予我恳求的恩惠

(说明请愿)。

阿孟。 天主经，圣母经，圣三光荣经各一遍。